

корпоративное издание ТОО «West Dala»

# WEST DALA NEWS

## В НОМЕРЕ:

**Сделаем труд  
безопасным вместе!**

стр 2

**С днем эколога!**

стр 3

**Детям на радость**

стр 3

**Весеннее  
противостояние**

стр 4



### *С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ КОМПАНИИ!*

*Поздравляем всех коллег с 19-летием компании West Dala! В течение этого периода West Dala уверенно движется вперед, укрепляя позиции профессионального оператора по управлению отходами в Западном Казахстане. Этому во многом способствуют высокий уровень социальной ответственности и производственных стандартов наших партнеров. Приобретенный опыт позволяет нам с оптимизмом смотреть в будущее и быть уверенными в том, что компания справится с современными задачами становления и развития отрасли управления отходами в Республике Казахстан.*

*Всем, кто причастен к деятельности West Dala, желаем достижения намеченных планов, благополучия в семьях и успешной самореализации!*



## ВЕСЕННЕЕ ПРОТИВОСТОЯНИЕ

Паводки весной этого года в Казахстане стали крупнейшим стихийным бедствием за последние 80 лет. С начала апреля режим ЧС действовал в 10 из 17 областей Казахстана, в том числе на территории Атырауской области. Компания West Dala не осталась в стороне от противопаводковых мероприятий: наши работники укрепляли берега Черной речки с северной стороны КУО. Также вестдалинцы совместно с партнерами участвовали в работах по расчистке и углублению русла канала Соколок. Компанией предоставлена техника для перевозки необходимых материалов, длинномер для перевозки спецтехники, а также

осуществляется поставка питьевой воды для жителей Жылыойского района. В оперативный штаб г.Кульсары переданы 500 перчаток и 100 лопат. В мае, во время ликвидации последствий паводков, компания West Dala внесла

посильную помощь, установив 20 контейнеров объемом 8 кубов для вывоза бытовых отходов из домов, пострадавших от паводка. Также предоставлены бункеровозы для перевозки бункеров с ТБО на полигон. (Продолжение на 4-й полосе).



## СДЕЛАЕМ ТРУД БЕЗОПАСНЫМ ВМЕСТЕ!

День охраны труда в офисе компании West Dala стал самым ярким событием месяца.

28 июня текущего года на собрании в офисе компании Генеральный директор Кайрат Салахаденов поздравил коллектив West Dala с достижением - «500 дней работы без происшествий с потерей рабочего времени», подчеркнув важность соблюдения всех правил безопасности на рабочем месте. Багдат Дуйсебаев, руководитель Департамента промышленной безопасности и охраны труда, озвучил итоги деятельности и поделился планами по улучшению уровня культуры безопасного труда в компании. Все участники собрания приняли участие в онлайн викторине

с вопросами на тему безопасного труда, в которой победила Гульмира Ермашева, руководитель департамента производства West Dala.

Самой волнительной частью собрания ожидаемо стало оглашение имен победителей конкурса детских рисунков на тему БиОТ. По решению жюри места распределились следующим образом: 1 место – Мейрамбекқызы Әйгерім; 2 место – Изберген Камилла; 3 место – Салауат Айсулу; 4 место – Мейрамбекқызы Нурия; 5 место – Жақып Жаннұр. Также члены жюри подарили 4 поощрительных приза участникам конкурса Айболат Нұрай, Памир Назым, Қататқали Мирас, Руслан Дарина. Все дети – молодцы и



**1 орын**  
**Мейрамбекқызы Әйгерім**

таланты, за что награждены сертификатами от торговой сети «Марвин» на сумму от 10 тысяч до 50 тысяч тенге.

Творческие работы участников конкурса станут ярким напоминанием о важности соблюдения правил безопасного труда!

## РАБОТА НА ВЫСОКОМ УРОВНЕ

В деятельности сервисной компании West Dala особое внимание уделяется безопасности труда на транспорте и производстве, а также финансовому и кадровому контролю. Профессиональный подход к работе в этих направлениях подтвержден аудитами ТШО, проведенными в апреле текущего года.

Отдел производственных отношений ТШО поставил высокую оценку (94%)

по итогам ежемесячного аудита документации Отдела кадров и бухгалтерии. По итогам MVS – основного аудита по управлению транспортными средствами, компания West Dala получила максимальный «зеленый» уровень – «Grade A». Также высокую оценку (94%) компании выставили по итогам годового CHESM аудита (Contractor HSE Management Qualification – Процесс ТШО по управлению

вопросами ОТ, ТБ и ООС в подрядных организациях). Таким образом, компания West Dala сохранила за собой статус высокого рейтинга Grade A. Проведенные проверки показали, что система охраны здоровья, трудовых отношений и охраны окружающей среды в компании полностью соответствует требованиям ТШО. Компания West Dala продолжит работать, соблюдая все требования ТШО и законодательства Казахстана.

## ЛУЧШИЕ ПОКАЗАТЕЛИ БУАТС

Компания West Dala по итогам работы в 2023 году награждена за лучшие показатели БУАТС (Безопасное управление автотранспортными средствами) со стороны Заказчика – компании ТШО. Награждение состоялось на форуме БУАТС, где ежегодно чествуют лучших бизнес-партнеров ТШО. «Компания

West Dala признана образцом для подражания в области безопасности транспортных средств», – написано в Сертификате от Заказчика. Благодарим компанию ТШО за высокую оценку. Компания West Dala продолжит вносить свой вклад в развитие безопасного дорожного движения.



## УЧАСТИЕ В ПРОЕКТЕ «ДЕМОБИЛИЗАЦИЯ ТCF»

Компания West Dala участвует в проекте ТШО «Демобилизация ТCF» на ПБР (временных зданий и сооружений). Проект охватывает большую часть работы по демобилизации различных объектов, в том числе подземных

электрических кабелей, что предъявляет к данной работе высокие требования по безопасности.

Партнеры высоко оценили вклад в проект со стороны наших коллег Абая Нурмухамата и Руслана Бердикулова,

менеджеров ОТ, ТБ и ООС компании West Dala на проекте Тенгиз ПБР. Им вручены сертификаты и бронзовая медаль за активное участие и поддержание устойчивых стандартов безопасности.



## С ДНЕМ ЭКОЛОГА!

В честь Всемирного дня окружающей среды и в рамках республиканской акции «Таза Қазақстан» Департамент экологии Мангистауской области наградил группу местных экологических активистов и представителей компаний. В их числе – Жанна Байекеева, Главный специалист-эколог ТОО «West Dala» по Мангистауской области. За активную работу по улучшению экологической ситуации и развитию сферы экологии наша коллега получила Благодарственное письмо за подписью Е. Нысанбаева, Министра экологии и природных ресурсов РК. Во время вручения Начальник департамента экологии Мангистауской области Армат

Жалгасбайулы поздравил всех профессионалов с праздником и выразил пожелание продолжать неустанно работать, чтобы защищать природу и улучшать экологию. Мы присоединяемся к поздравлениям и желаем дальнейших успехов в работе!



## ПОДДЕРЖАЛИ «ТАЗА ҚАЗАҚСТАН»

Согласно плану «Киелі мекен» («Святое место») для исторических мест и памятников природы в рамках республиканской экологической акции «Таза Қазақстан» сотрудники компании West Dala в апреле этого года провели субботник на территории Кендерли.

Взяв в руки инвентарь, наши коллеги из КОО «Узень» и офиса в Мангистау очистили большую территорию

морского побережья. Компанией для уборки предоставлены погрузчик и самосвал, который за полдня был наполнен собранными твердыми бытовыми отходами, преимущественно из целлофановых пакетов и пустых пластиковых бутылок. Все отходы вывезены на территорию городской свалки по согласованию с организаторами акции. Подобные субботники на различных природных территориях

проводятся ежегодно, и наши коллеги в них всегда в первых рядах.



## ДЕТЯМ НА РАДОСТЬ

Компания West Dala отметила День защиты детей двумя социальными проектами. В преддверии 1 июня компания перечислила материальную помощь работникам, на иждивении которых находятся дети до 18 лет, нуждающиеся в особом уходе.

Дети-инвалиды I группы получили по 80 тысяч тенге, II группы – 65 тысяч тенге, III группы – 50 тысяч тенге.

Поддержка также оказана детям Алмалинского сельского округа г. Атырау. По списку акима сертификаты в магазин «Детский мир» вручены двум детям лично представителем компании West Dala в концертном зале сельского клуба. Остальные 7 сертификатов переданы акиму Аухадиевой Гульшат для поздравления детей на дому.



## ВЕСЕННЕЕ ПРОТИВОСТОЯНИЕ

Важно отметить, что на призыв оперативного штаба по ЧС компании в апреле, в течение целого месяца, во время угрозы наводнения откликнулись большинство волонтеров, в основном, работники офиса. Они участвовали в процессе возведения защитных сооружений, дамб, в процессе затаривания и в ручном переносе мешков с грунтом на Черной Речке, вокруг КУО, на КППИРО. За проявленный усердный труд почетной грамотой и

корпоративными сувенирами от компании West Dala награждены 73 работника-волонтера. Два самых усердных сотрудника получили аккумуляторный УШМ (болгарку) и аккумуляторный шурупверт; 20 волонтеров получили флисовую куртку с логотипом компании; 35 волонтеров получили брендированную термокружку; 16 волонтеров - брендированный бокал. Благодарим всех за вклад в общее дело!



## ПОБЕДА МОЛОДОГО БОКСЕРА



**В этом сезоне компания West Dala поддержала молодого боксера Бекзада Нурдаулетова, который стал участником турнира «Ночь чемпионов IBA» 27 апреля в Алматы.** У соревнования в этом году повысился статус: если ранее бои являлись выставочными, то теперь алматинский турнир отмечен в профилях боксеров на сайте VoxRes.com, а значит пойдет в зачет в профессиональный рекорд. Бекзад

Нурдаулетов в этом соревновании безоговорочно победил боксера Луис Антонио Техеда из Доминиканской Республики. Благодаря профессионализму, воле к победе и мастерству Бекзада наш логотип на майке спортсмена стал символом победы и праздника бокса на этом соревновании! За помощь в подготовке к турниру он лично выразил благодарность Генеральному директору ТОО «West Dala».

## АКТИВИСТКИ И СПОРТСМЕНКИ

В апреле текущего года координатор Службы охраны здоровья West Dala Гаухар Бекетаева и химик-технолог Айымжан Нурмуханова участвовали в 19-м Стамбульском полумарафоне Türkiye İş Bankası, пробежав дистанцию 21,1 км. Личный результат Гаухар Бекетаевой – 1 час 55 минут, Айымжан Нурмухановой – 1 час 58 минут. Как сказали наши коллеги, трасса гонки проходила по побережью Мраморного моря, а сама атмосфера во время забега была похожа на спортивный праздник с морем позитива. Отдельно хотелось бы отметить, что Гаухар Бекетаева и Айымжан Нурмуханова – неравнодушные атырауские волонтеры и активистки компании West Dala: наряду с коллегами они принимали участие в

противопаводковых работах. Кстати, Гаухар Бекетаева известна в компании как участница беговых марафонов и как создатель клуб любителей бега «Runclub Atyrau». Своим примером Гаухар смогла увлечь спортом многих сотрудников компании, тем самым продвигая тему сохранения здоровья, как одну из целей устойчивого развития Глобального договора ООН. В этом году компания номинировала Гаухар Бекетаеву как своего представителя на конкурсе SDG Pioneers – Пионеры устойчивого развития в Казахстане. Мероприятие проводилось ООН в Казахстане впервые с целью признания заслуг представителей бизнеса, которые вносят значительный вклад в достижение целей устойчивого развития.

